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Ubio sina, suprugu i šuraka, pa sebi presudio ispred crkve
D. NOVKOVIĆ
24. 04. 2017. u 10:03
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U selu Barič Božidar Dačić usmrtio sina, suprugu i šuraka, a snaju ranio. Posvađao
se sa ukućanima, a sa suprugom odranije bio u sporu, tražeći da polovina kuće bude
na njegovo ime

NEZAPAMĆENA tragedija dogodila se u ponedeljak ujutru u selu Barič kod Golupca, kada je
Božidar Dačić (77), austrijski penzioner, ubio tri osobe a zatim sebi presudio. Hicima iz pištolja
usmrtio je svog sina Miroslava (57), suprugu Radu (76), šuraka Pavla Živkovića (78), i teško
ranio snaju Goricu (55), nakon čega je izvršio samoubistvo u porti crkve u centru sela.

Prema još nezvaničnim informacijama, Božidar se posvađao u porodičnoj kući sa sinom i
suprugom oko imovine. U jeku svađe, uzeo je pištolj i otvorio vatru na Miroslava. Prestravljeni
ovim ubistvom, iz kuće su pobegli Božidarova supruga, snaja i šurak, ali je on pojurio za njima.
Snaju Goricu uspeo je “samo” da rani, jer je ona otrčala u komšiluk, kod svog oca. Supruga se
sklonila takođe nedaleko, u dom svoje pokojne sestre, ali je Božidar nogom razvalio zaključana
vrata i ubio je na licu mesta.

Posle ubistva sina i supruge, Božidar je na biciklu pojurio za šurakom, sustigao ga kod njegove
kuće i usmrtio na licu mesta. Baš tada je naišao Božidarov brat od tetke Rade Marjanović.

- Video sam da ide ka meni, mašući pištoljem. Rekao mi je: “Sve sam ih pobio, samo mi snaja
pobegla. Sad idem i sebe da ubijem”. Ja sam ga odvraćao, ali on je otišao ka crkvi. Ubrzo sam
začuo pucanj i kad sam izašao iz auta, video sam da leži pored bunara u crkvenom dvorištu -
priča Rade.

* Ubica Božidar Dačić (77) / Foto: D. NOVKOVIĆ

Ranjena Gorica nalazi se u požarevačkoj Opštoj bolnici i predstoji joj operacija, ali nije životno
ugrožena. Njen otac, Radivoje Vasić (77), iako živi prekoputa, nije čuo pucnjeve, pa se šokirao
kad mu se na vratima pojavila ranjena i krvava ćerka.

- Gorica je bila sva krvava, držala se za grudi. Hitno je prevezena u Dom zdravlja u Golubac, a
onda u Požarevac, u bolnicu. Kažu lekari da joj je stanje stabilno, molim boga da se oporavi -
priča očajni Radivoje, kojem je samo pre dve nedelje preminula supruga, pa živi sam.

Uzrok ove nezapamćene tragedije meštanima nije poznat. Neki kažu da su se u porodici Dačić
svi lepo slagali, neki da su se svađali, jer tvrde da je Božidar bio preke naravi. Goričin otac kaže
da su se Božidar i njegova supruga parničili na sudu, jer je on zahtevao da se polovina jedne,
od dve velike kuće u dvorištu, prevede lično na njegovo ime.

* Pokriveno telo ubijenog Pavla Živkovića / Foto: D. NOVKOVIĆ

- Imali su ročište prošlog četvrtka i znam da Radi tad nije bilo dobro, pripala joj muka u sudu.
Da li je ova svađa sada izbila zbog tog suđenja i te kuće, ili zbog nečeg drugog, nije mi poznato
- kaže Radivoje.

U kući porodice Dačić u ponedeljak nije bilo nikoga. Čim je saznala za ovaj zločin, u Barič je
pristigla Božidarova unuka, koja je udata u drugom selu. Međutim, videvši sve razmere ove
tragedije, ona se ubrzo onesvestila, pa je odvezena kolima Hitne pomoći. Trebalo bi da
pristigne i Božidarov unuk, koji se nalazi na radu u Austriji.

- Jadni moji unuci. Deda im ubio oca i babu, a majku teško ranio. Ni ja se sa njim nisam slagao,
već godinama ne idem kod njih, iako su mi prekoputa kuće - kaže otac ranjene Gorice.

* Brat ubice Rade Marjanović / Foto: D. NOVKOVIĆ

Grupa meštana okupila se i kod kuće ubijenog Pavla Živkovića. Njegovo telo ležalo je na
pločniku, ispred dvorišne kapije, gde ga je ubica sustigao i likvidirao, a iz kuće su dopirali jauci.

- Bilo je negde 15 do osam, poslovao sam nešto u ekonomskom delu dvorišta. Tad sam začuo
dva pucnja. Ne znam zašto i kako, ali odmah mi je Boža pao na pamet. Pomislio sam da je ubio
nekoga zbog svađe. Tako je i bilo - priča komšija Radisav Živković.

DOBAR SIN
MEŠTANI Bariča kažu da je pokojni Miroslav bio dobar i vredan čovek. On se sa suprugom
Goricom bavio poljoprivredom, a roditelji su mu radili u Beču. Kad su se Božidar i Rada
penzionisali, vratili su se u Barič, pa su živeli svi zajedno.

OBDUKCIJA SVIH, OSIM BOŽIDARA

KAKO smo nezvanično saznali iz izvora bliskog istrazi, tela ubijenih biće preneta na obdukciju u
požarevačku Opštu bolnicu, da bi se ustanovile sve rane od kojih su stradali. Nad telom ubice
neće biti obavljena obdukcija, ali nije poznato ko će i da li će preuzeti na sebe organizovanje
njegove sahrane.

UREDNE DOZVOLE

ZASAD je jedino poznato da su preminuli stradali od prostrelnih rana, ispaljenih iz vatrenog
oružja. Međutim, tek treba utvrditi ko je iz kog oružja ubijen, jer je Božidar posedovao više
pištolja, za čije je držanje imao uredne dozvole nadležnih organa.

* Telo ubice ispod belog čaršava / Foto: D. NOVKOVIĆ
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Boze sacuvaj, pa Srbi ce sami sebe istrebiti sa ovolikim ubistvima i samoubistvima. Sta se ovo
dogadja?!

Srecko 25.04.2017. 12:04  ( 5 )  ( 3 )

@DDD - Nisu u pitanju Srbi nego Vlasi.Ne znam zasto ali kod njih se to desava izuzetno
cesto.Nije da nema Srba koji se ubijaju,ali taj Pozarevacki,Negotisnki i kraj kod >SVilajnca je
bas kao uklet

Nena 25.04.2017. 19:02  ( 5 )  ( 1 )

@DDD - Neka beze od vlaske ili bilo kog oblika vradzbina,neka se klone crne i bele
magije,vracara i nazovi proroka,ne samo Vlasi nego svi!Opasne su to stvari koje opsednu
nekultivisane i neuke ljude,lako ih pretvore u demone
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Ko će da te ubije ako ne otac, sin, muž?!

Gde ce mu duša 24.04.2017. 13:44  ( 93 )  ( 32 )

Svima preko 70god da se zabrani držanje oružja,upravljanje motornim vozilima i oduzme pravo
glasa.....tu više nema zdravog rasuđivanja,pogotovo kod naših mozgova ispranih Indijsko-
Turskim serijama i zaglupljenih rijalitijima...
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OPASAN KVAR NA SVEMIRSKOJ STANICI:
Ne radi sistem za proizvodnju kiseonika,
kosmonauti se javili zemaljskom centru
NA RUSKOM modulu Međunarodne svemirske stanice
zakazao je sistem za proizvodnju kiseonika, javili su iz
NASA nakon razgovora posade sa Zemljom.

TREĆI TALAS ĆE BITI NAJDUŽI: Evo da li će
biti i teži od prva dva, Srbija se priprema za
novi udar virusa
SRBIJA je u trećem talasu korona virusa, to sada više
nema dileme. I po svemu sudeći, biće to najduži koji smo
imali do sada.

NAJHITNIJE I BEZ ODLAGANjA FORMIRATI
ZSO: Delegacija Srpske liste se sastala sa
specijalnim predstavnikom Miroslavom
DELEGACIJA Srpske liste predvođena predsednikom
Goranom Rakićem i potpredsednicima Daliborom
Jevtićem i Igorom Simićem sastala se danas sa

KONTIĆ HTEO PEŠKE DA IDE U SRBIJU:
Šokirao sve bizarnom odbranom,
osumnjičeni za brutalno prebijanje čeka
UHAPŠENI Ivan Kontić osumnjičen da je 24. avgusta u
Novom Sadu brutalno tukao Miljana M., mogao bi se naći
pred tužilaštvom u Srbiji do kraja novembra ukoliko

PETAR PETKOVIĆ ODGOVORIO TADIĆU:
Desetkovao je vojsku i ukinuo Prištinski
korpus, vreme je da ode u neki drugi film -
BORISUTadiću srpski narod nikada neće zaboraviti da je
Kosovo jednostrano proglasilo nezavisnost za vreme
njegove vlasti. I umesto da i sada ćuti, kao što je tada
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(VIDEO) DUGO JE I
POTRAJALO! ALENU
PREKIPELO PA SASUO MA…

Vratio se pre s puta i u
krevetu kraj devojke zatekao
golog muškarca: Tada je…

ZNAK na nebu ne sluti na
dobro: Fenomen iznad
najmističnije srpske planin…

Krila od dečka zašto stalno ide u TOALET:
Kada ju je pitao, srušila se na pod i krenula je
DRAMA!

Lavovi i Ovnovi ne znaju da
se kontrolišu, a osobe
rođene u jednom znaku uve…

Zbog majice je nisu pustili u
uđe u avion! Njen dekolte je
bio PROBLEMATIČAN!…

PREMINUO BORA DRLJAČA

Maca gola na Lambordžiniju i
poručuje: Kod mene su
papreno skupi sati!

Zbog dečka sam pristala na
ORGIJE, svake nedelje smo
imali ČETVORKU, a sada on…

PARFEM se bira prema -
HOROSKOPSKOM ZNAKU!

JOVICA SE OGLASIO POVODOM AFERE
MAJE I ALENA! Verenik je imao samo jedno
da joj poruči: TI ME VARAŠ...! (VIDEO)

"Moje priznanje iznuđeno
mučenjem u Hagu"

Đukanović: Samo pogledajte
Srbiju, bili smo jedna zemlja!

Fantastične domaće krofne,
eksplozija ukusa

ZASTRAŠUJUĆE! Šest minuta neopisivog
straha! Oči u oči sa "Planinskim lavom"

NEPOSLUŠAN je, ide svojim
putem, NE SLUŠA vas! Zašto
ne stavite MOBILNI U DžEP…

Biće čest obrok na vašoj
trpezi: Najbolji recept za
tikvice sa piletinom…

Ovo su ROMEO i JULIJA iz
CRNE GORE: Postali su
LEGENDA, a simboli njihove…

(VIDEO) ŠPANAC U ČUDU!
Nije MOGAO DA VERUJE šta
mu je Novak rekao!

EL - Dočekasmo i prvu
Realovu pobedu!

Đoković poklonio svoj reket
sa Rolan Garosa! Semirov
osmeh otkriva koliko mu se…
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POTVRDIO STAV: Srbija NIKADA

PREDSEDNIK Srbije Aleksandar Vučić
ponovio je danas da Srbija nikada neće
uvesti sankcije Rusiji, iako je pod
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Horoskop

Vremenska prognoza

Beograd 13°C
SLABA KIŠA

Novi Sad 12°C
SLABA KIŠA

Niš
11°C
MESTIMIČNO

OBLAČNO

Kragujevac 13°C
UMERENA KIŠA

Subotica 12°C
SLABA KIŠA

Vranje 11°C
MESTIMIČNO

OBLAČNO

Ostali gradovi

Kursna lista

EUR 117.59 din

AUD 71.77 din

CAD 76.21 din

SEK 11.33 din

CHF 109.44 din

GBP 129.4 din

USD 100.14 din

HRK 15.5 din

BAM 60.12 din

ELZA je moćan igrač, a MERIDA
gazi napred: Šta ste vi u
DIZNIJEVOM horoskopu?

Sećate se komičnog
dvojca "Stanlio i Olio"?
Zasmejavao je milione, a

Od uzbuđenja do besa:
Pogledajte reakciju psa
nakon što ga je vlasnica

Bila je DIVA našeg
glumišta i prva domaća
glumica na naslovnoj
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Ovan

Privlači vas osoba s kojom je ljubavna veza
nemoguća. Strastveno raspoloženje
pretačete u kreativnost što vas puni
dragocenom energijom. Velika motivacija
vas inspiriše za odlične poslovne poteze koji
će vam doneti osećaj pravog zadovoljstva.
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PREPORUKA ZA VAS

SVI SE PITAJU ZAŠTO JE
ANASTASIJA STALA SA
OBJAVLJIVANJEM PESAMA "Stalno

Lepa Lukić nije se
pojavila na sahrani
prijatelja Bore Drljače,

Kovid se ipak ne
prenosi preko
SLUZOKOŽE OČIJU?

Džud Lo postao ponosni otac u PETOJ
DECENIJI života: Jednim gestom
raznežio sve prisutne!

SAHRANJEN BORA
DRLJAČA Sin održao
potresan govor:

Slavni glumac se
ODREKAO ĆERKE ZA
NEDELJU DANA kad je

ŠOK! Svetski broj jedan ima koronu

Američki ambasador
se sreo sa Lajčakom,
skovali pakleni plan za
S bij !
SELA NA POD I
ZARILA GLAVU U
ŠAKE Emina Jahović
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Sahranili dedu iz Šabanova jer je “umro
od korone”, posle nedelju dana dobili
poziv: “Ipak je ŽIV…”

Dr Kon: Dokazano je da
se u restoranima i
kafićima zarazi najviše

Uhapšen u Grčkoj,
Totenhem ga potopio,
sad dobio i crveni

( )

FRANCUSKA PROGLASILA VANREDNO
STANJE! Moguće uvođenje
POLICIJSKOG ČASA!

Kosmajski vilenjak
proricao sudbinu Saši
Vidiću u Egiptu!

Za ovu plavušu kažu
da je NAJLEPŠA
SPORTISTKINJA ikad
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SRBIJU: Šokirao sve bizarnom

POKUŠAO JE DA
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DRUŠTVO

TREĆI TALAS ĆE BITI NAJDUŽI:
Evo da li će biti i teži od prva dva,
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ČAS: Ovaj grad u Srbiji
već danima ima stroge
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(VIDEO) "TO JE BRUKA I SRAMOTA"
Pevačica besna na sahrani Bore Drljače -
otkrila i zbog čega

Sekta je preotela moj život! Pevači na romskim svadbama moraju da
vrate sav uzeti BAKŠIŠ domaćinu!

Evo kako izgleda spavaća soba Elene Karić:
Nasred bračnog kreveta ogromna rupa!
(FOTO)

Sahranili dedu iz Šabanova jer je “umro od
korone”, posle nedelju dana dobili poziv:
“Ipak je ŽIV…”

Objavljena najnovija vest o predsedniku SAD Sahrana Bore Drljače slama srce! Era
Ojdanić se bacio na sanduk i ne pušta
večnog prijatelja (FOTO/VIDEO)

PRINCEZA JELISAVETA SE OGLASILA
NAKON PRIZNANJA UNUKE DA SU JE U
SEKTI ŽIGOSALI I TERALI NA INTIMNE
ODNOSE "R j lik bil j šk d j

Američki ambasador se sreo sa Lajčakom,
skovali pakleni plan za Srbiju!

Otkrivena dugo čuvana tajna Vladimira
Tomovića! Zadrugar ga RASKRINKAO!
(VIDEO)

Si Đinping se RAZBESNEO nakon izjava iz
SAD-a: Predsednik Kine pozvao VOJSKU da
se spremi za rat!

PRETUČEN Ivan Marinković! BORA DRLJAČA, SAHRANA Tuga i bol na
licima, folkeri su došli da odaju počast svom
voljenom drugu, GRLE SE I TEŠE

( )

Oglasila se Maja Marinković nakon što je
Ljupka javno osula paljbu po Janjušu

Lepa Lukić nije se pojavila na sahrani
prijatelja Bore Drljače, a produkcija Hepi
televizije otkila i zašto!

Politika Društvo Ekonomija Hronika Reportaže Preduzetnik Špijunka Kolumne Feljton Ostale vesti LAT ЋИР•

BG 13 °



Naslovna Vesti Planeta Sport Magazin Srbija Crna Gora Republika Srpska Beograd Kultura Scena

https://www.novosti.rs/vesti/hronika
https://www.novosti.rs/stranica/1/o-nama
https://www.novosti.rs/stranica/2/kontakt
https://www.novosti.rs/stranica/3/impressum
https://www.novosti.rs/stranica/4/marketing
https://www.novosti.rs/stranica/5/akcije-i-nagrade
https://www.novosti.rs/stranica/6/pravila-koriscenja
https://ams1-ib.adnxs.com/click?gVQNJzuE-D8odYGHtNHzPwAAAOB6FAJAQsPX4SwIA0CX4qqy74oHQJIkW9VDIqJBZE7OcpYlbGgNfYdfAAAAAObkIgH5KAAAsAQAAAIAAABIL8IOhQEiAAAAAABVU0QAVVNEANgCWgCo0gAAAAABAQUCAAAAAM4ABCSyWgAAAAA./bcr=AAAAAAAA8D8=/cnd=!YRDlMgiDqIUWEMjeiHYYhYOIASAAKAAxAAAAAAAAAAA6CUFNUzE6NDM5N0DbJkmQiCmRRC_rP1EAAAAAAAAAAFkAAAAAAAAAAGEAAAAAAAAAAGkAAAAAAAAAAHEAAAAAAAAAAHgA/cca=MTIwMCNBTVMxOjQzOTc=/bn=84055/clickenc=https://ad4.adfarm1.adition.com/redi?lid=6883608063136301417&gdpr=0&gdpr_consent=&gdpr_pd=1&userid=6801133760373717141&sid=4571791&kid=3875745&bid=11741606&c=25836&keyword=%5Bmtp%5D%28cid%29247607112%5BAAID%5D%5BIDFA%5D%5Bu%5Dhttps%3A%2F%2Fwww.novosti.rs%2Fvesti%2Fnaslovna%2Fhronika%2Faktuelno.291.html%3A661947%2DSTRAVICAN%2DZLOCIN%2DU%2DBARICU%2DUbio%2Dsina%2Dsuprugu%2Di%2Dsuraka%2Da%2Donda%2Dpresudio%2Dsebi%5Bp%5D1768925%5Bmtp%5D%28segc%29&sr=0&clickurl=https://ad2.adfarm1.adition.com/redi?lid=6883608063142462680&gdpr=0&gdpr_consent=&gdpr_pd=0&userid=6801133760373717141&sid=4510419&kid=3863749&bid=11724790&c=20223&keyword=PACS%5F4571791%5F11741606&sr=0&clickurl=
https://play.google.com/store/apps/details?id=rs.novosti&hl=en
https://apps.apple.com/us/app/ve%C4%8Dernje-novosti/id911283260
https://www.contentexchange.me/
https://www.contentexchange.me/
https://www.novosti.rs/vesti/ostale-vesti/926079/opasan-kvar-svemirskoj-stanici-radi-sistem-proizvodnju-kiseonika-kosmonauti-javili-zemaljskom-centru
https://www.novosti.rs/vesti/ostale-vesti/926079/opasan-kvar-svemirskoj-stanici-radi-sistem-proizvodnju-kiseonika-kosmonauti-javili-zemaljskom-centru
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/926076/treci-talas-biti-najduzi-evo-biti-tezi-prva-dva-srbija-priprema-novi-udar-virusa
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/926076/treci-talas-biti-najduzi-evo-biti-tezi-prva-dva-srbija-priprema-novi-udar-virusa
https://www.novosti.rs/vesti/politika/926075/najhitnije-bez-odlaganja-formirati-zso-delegacija-srpske-liste-sastala-specijalnim-predstavnikom-miroslavom-lajcakom
https://www.novosti.rs/vesti/politika/926075/najhitnije-bez-odlaganja-formirati-zso-delegacija-srpske-liste-sastala-specijalnim-predstavnikom-miroslavom-lajcakom
https://www.novosti.rs/vesti/hronika/926074/kontic-hteo-peske-ide-srbiju-sokirao-sve-bizarnom-odbranom-osumnjiceni-brutalno-prebijanje-ceka-izrucenje
https://www.novosti.rs/vesti/hronika/926074/kontic-hteo-peske-ide-srbiju-sokirao-sve-bizarnom-odbranom-osumnjiceni-brutalno-prebijanje-ceka-izrucenje
https://www.novosti.rs/vesti/politika/926071/petar-petkovic-odgovorio-tadicu-desetkovao-vojsku-ukinuo-pristinski-korpus-vreme-ode-neki-drugi-film-nemi
https://www.novosti.rs/vesti/politika/926071/petar-petkovic-odgovorio-tadicu-desetkovao-vojsku-ukinuo-pristinski-korpus-vreme-ode-neki-drugi-film-nemi
https://www.aklamator.com/?utm_source=wh&utm_medium=szXk67X
https://www.mgid.com/ghits/6341996/i/121858/0/src/3484709802/pp/1/1?h=yusFOJo6Icx8wCAeAnh9uNqmXP0x-Q--DXe4adwhBJlCRrdVxiwgAvBA9VdAfufk&rid=80c52688-0e6d-11eb-87d3-001e67575213&ts=Direct&tt=Direct&pubsrcid=3484709802
https://www.mgid.com/ghits/6341996/i/121858/0/src/3484709802/pp/1/1?h=yusFOJo6Icx8wCAeAnh9uNqmXP0x-Q--DXe4adwhBJlCRrdVxiwgAvBA9VdAfufk&rid=80c52688-0e6d-11eb-87d3-001e67575213&ts=Direct&tt=Direct&pubsrcid=3484709802
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/6qys44TZ8RB89xLKC/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/6qys44TZ8RB89xLKC/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/6qys44TZ8RB89xLKC/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/xvEYzG4XpGCkjuLAN/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/xvEYzG4XpGCkjuLAN/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/xvEYzG4XpGCkjuLAN/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/ukv6DQzagR6vW6tXJ/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/ukv6DQzagR6vW6tXJ/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/ukv6DQzagR6vW6tXJ/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/MDhcjzqiiz4zp9zv7/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/MDhcjzqiiz4zp9zv7/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/MDhcjzqiiz4zp9zv7/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/PY3iGiwh42djpQRRj/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/PY3iGiwh42djpQRRj/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/PY3iGiwh42djpQRRj/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/LiPK8nD6uknQm6d63/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/LiPK8nD6uknQm6d63/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/LiPK8nD6uknQm6d63/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/J4Rdwjvv2m5gFTjS2/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/J4Rdwjvv2m5gFTjS2/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/J4Rdwjvv2m5gFTjS2/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/XhKzA4LSE4BDyoefZ/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/XhKzA4LSE4BDyoefZ/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/XhKzA4LSE4BDyoefZ/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/TFnvteAoamhzpyPbd/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/TFnvteAoamhzpyPbd/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/TFnvteAoamhzpyPbd/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/ofsSGZ9zNnGdPfuoF/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/ofsSGZ9zNnGdPfuoF/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/ofsSGZ9zNnGdPfuoF/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/vjAgS67RxA7j6fcbK/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/vjAgS67RxA7j6fcbK/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/vjAgS67RxA7j6fcbK/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/5Z3W6vTTKTAXXfbdB/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/5Z3W6vTTKTAXXfbdB/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/5Z3W6vTTKTAXXfbdB/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/CNMGXyCD9FpmwQLrp/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/CNMGXyCD9FpmwQLrp/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/CNMGXyCD9FpmwQLrp/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/JdRJLEk94Y2vTazfW/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/JdRJLEk94Y2vTazfW/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_alo.contentexchange.me/direct/JdRJLEk94Y2vTazfW/ousvmJp9LwaWwXuEu?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_adria.contentexchange.me/direct/xnWF3j53RCwiCjuex/ZcnZYBREMTtKpzYEc?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_adria.contentexchange.me/direct/xnWF3j53RCwiCjuex/ZcnZYBREMTtKpzYEc?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_adria.contentexchange.me/direct/xnWF3j53RCwiCjuex/ZcnZYBREMTtKpzYEc?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_adria.contentexchange.me/direct/6MQgwKw9R2PQpXiwu/ZcnZYBREMTtKpzYEc?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_adria.contentexchange.me/direct/6MQgwKw9R2PQpXiwu/ZcnZYBREMTtKpzYEc?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_adria.contentexchange.me/direct/6MQgwKw9R2PQpXiwu/ZcnZYBREMTtKpzYEc?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_adria.contentexchange.me/direct/BLtJckumBiTqGDepK/ZcnZYBREMTtKpzYEc?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_adria.contentexchange.me/direct/BLtJckumBiTqGDepK/ZcnZYBREMTtKpzYEc?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_adria.contentexchange.me/direct/BLtJckumBiTqGDepK/ZcnZYBREMTtKpzYEc?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_adria.contentexchange.me/direct/jY36BgpGG7siQfvXd/ZcnZYBREMTtKpzYEc?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_adria.contentexchange.me/direct/jY36BgpGG7siQfvXd/ZcnZYBREMTtKpzYEc?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_adria.contentexchange.me/direct/jY36BgpGG7siQfvXd/ZcnZYBREMTtKpzYEc?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_adria.contentexchange.me/direct/6pwf5Zf2s3Asabskr/ZcnZYBREMTtKpzYEc?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_adria.contentexchange.me/direct/6pwf5Zf2s3Asabskr/ZcnZYBREMTtKpzYEc?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_adria.contentexchange.me/direct/6pwf5Zf2s3Asabskr/ZcnZYBREMTtKpzYEc?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_adria.contentexchange.me/direct/GYd46ch3TDHZFnAFk/ZcnZYBREMTtKpzYEc?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_adria.contentexchange.me/direct/GYd46ch3TDHZFnAFk/ZcnZYBREMTtKpzYEc?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_adria.contentexchange.me/direct/GYd46ch3TDHZFnAFk/ZcnZYBREMTtKpzYEc?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_adria.contentexchange.me/direct/okTKqfeudtkcRj3C7/ZcnZYBREMTtKpzYEc?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_adria.contentexchange.me/direct/okTKqfeudtkcRj3C7/ZcnZYBREMTtKpzYEc?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://tracker_adria.contentexchange.me/direct/okTKqfeudtkcRj3C7/ZcnZYBREMTtKpzYEc?pv=d08cb79a-bd6d-46db-acaa-4b6ce57acfeb
https://www.novosti.rs/planeta/svet
https://www.novosti.rs/planeta/svet/926080/istocna-evropa-trampa-zapadna-bajdena-objavljeno-zanimljivo-istrazivanje-sta-stanovnici-starog-kontinenta-misle-izborima-sad
https://www.novosti.rs/planeta/svet/926080/istocna-evropa-trampa-zapadna-bajdena-objavljeno-zanimljivo-istrazivanje-sta-stanovnici-starog-kontinenta-misle-izborima-sad
https://www.novosti.rs/planeta/svet/926080/istocna-evropa-trampa-zapadna-bajdena-objavljeno-zanimljivo-istrazivanje-sta-stanovnici-starog-kontinenta-misle-izborima-sad
https://www.novosti.rs/vesti/ostale-vesti
https://www.novosti.rs/vesti/ostale-vesti/926079/opasan-kvar-svemirskoj-stanici-radi-sistem-proizvodnju-kiseonika-kosmonauti-javili-zemaljskom-centru
https://www.novosti.rs/vesti/ostale-vesti/926079/opasan-kvar-svemirskoj-stanici-radi-sistem-proizvodnju-kiseonika-kosmonauti-javili-zemaljskom-centru
https://www.novosti.rs/vesti/ostale-vesti/926079/opasan-kvar-svemirskoj-stanici-radi-sistem-proizvodnju-kiseonika-kosmonauti-javili-zemaljskom-centru
https://www.novosti.rs/planeta/svet
https://www.novosti.rs/planeta/svet/926078/kamere-snimile-uzasnu-nesrecu-kolima-zabio-bastu-restorana-poginula-jedna-zena-video
https://www.novosti.rs/planeta/svet/926078/kamere-snimile-uzasnu-nesrecu-kolima-zabio-bastu-restorana-poginula-jedna-zena-video
https://www.novosti.rs/planeta/svet/926078/kamere-snimile-uzasnu-nesrecu-kolima-zabio-bastu-restorana-poginula-jedna-zena-video
https://www.novosti.rs/planeta/svet
https://www.novosti.rs/planeta/svet/926077/korona-hara-francuskom-uveden-policijski-cas-samo-jedan-dan-vise-22-500-inficiranih-hiljade-novih-pacijenata-bolnicama
https://www.novosti.rs/planeta/svet/926077/korona-hara-francuskom-uveden-policijski-cas-samo-jedan-dan-vise-22-500-inficiranih-hiljade-novih-pacijenata-bolnicama
https://www.novosti.rs/planeta/svet/926077/korona-hara-francuskom-uveden-policijski-cas-samo-jedan-dan-vise-22-500-inficiranih-hiljade-novih-pacijenata-bolnicama
https://www.novosti.rs/planeta/svet
https://www.novosti.rs/planeta/svet/926049/satima-cekaju-glasaju-tri-nedelje-uoci-predsednickih-izbora-americi-veliki-odziv-birackim-mestima
https://www.novosti.rs/planeta/svet/926049/satima-cekaju-glasaju-tri-nedelje-uoci-predsednickih-izbora-americi-veliki-odziv-birackim-mestima
https://www.novosti.rs/planeta/svet/926049/satima-cekaju-glasaju-tri-nedelje-uoci-predsednickih-izbora-americi-veliki-odziv-birackim-mestima
https://www.novosti.rs/najnovije-vesti
https://www.googleadservices.com/pagead/aclk?sa=L&ai=Cr7kyDn2HX829O-PP7_UPwbGQ0AbyzsW2XIr0maXuC97ZHhABILfKkXhgqbC-gMwBoAGyhq70AsgBAuACAKgDAcgDCKoEzAJP0EIAyCJTjkCwOUteDtHG1xiu680_7KMD3ajPdKYvpFxRF27ENdiDIzTB9IcbHpNBH_x4sWt3eJpl0ef5ovWjEK32mUaDgWx4Ee--DLLUXp4vvS8xT1_urdANOHza7q2u8CGBBLzfU602Fx1xnt_BYFFR4qzR1Fz3XNQGgS62zi6tkiUYArqVnapXHQLS715mtUpKgnzgauzie6XTp7iO8PgFgLdeSq7zzr4wjyTQDi58Qw43oW02Zx290wVIID4F_lwZZ1TpeSy6MK-tdaYoWNe1-vnQlaauOGmCy_J-CS2VtzzOr3sUc021W482N2cX1GILZ9lRGTih9-uoaygyIZPdlN_UaXEQn7UG2o998zX5lhlpAMRRQJSf6hP5tkXAWtcma70TwCQFxwNaHXuwdcXOdwjHrmLyO-z4KEegnQV2-C4OAiLC2flxP8AEk-a7tZwD4AQBoAYCgAfMl4yeAagHjs4bqAfVyRuoB5PYG6gHugaoB_DZG6gH8tkbqAemvhuoB-zVG6gH89EbqAfs1RuoB5bYG6gHwtob2AcB0ggJCIDhgBAQARgd8ggbYWR4LXN1YnN5bi01NzU1MTk4OTE4MzQ4MDU3sQkUjQhlFZLOI4AKA5gLAcgLAdgTDA&ae=1&num=1&cid=CAASEuRo-vdyezCe2w7cfoxTO9AccA&sig=AOD64_3LphGd-0P-z724hlGOcaes7_5RFQ&client=ca-pub-6846559377126874&nx=CLICK_X&ny=CLICK_Y&nb=2&adurl=https://modetalente.com/collections/best-seller%3Fadp%3D9900006,4873238,4883887,4863958,4779037,9761012,4852774,9835177,5990900,5708501%26gclid%3DEAIaIQobChMIzfz2n5K17AIV4-e7CB3BGARqEAEYASAAEgK8f_D_BwE
https://www.googleadservices.com/pagead/aclk?sa=L&ai=Cr7kyDn2HX829O-PP7_UPwbGQ0AbyzsW2XIr0maXuC97ZHhABILfKkXhgqbC-gMwBoAGyhq70AsgBAuACAKgDAcgDCKoEzAJP0EIAyCJTjkCwOUteDtHG1xiu680_7KMD3ajPdKYvpFxRF27ENdiDIzTB9IcbHpNBH_x4sWt3eJpl0ef5ovWjEK32mUaDgWx4Ee--DLLUXp4vvS8xT1_urdANOHza7q2u8CGBBLzfU602Fx1xnt_BYFFR4qzR1Fz3XNQGgS62zi6tkiUYArqVnapXHQLS715mtUpKgnzgauzie6XTp7iO8PgFgLdeSq7zzr4wjyTQDi58Qw43oW02Zx290wVIID4F_lwZZ1TpeSy6MK-tdaYoWNe1-vnQlaauOGmCy_J-CS2VtzzOr3sUc021W482N2cX1GILZ9lRGTih9-uoaygyIZPdlN_UaXEQn7UG2o998zX5lhlpAMRRQJSf6hP5tkXAWtcma70TwCQFxwNaHXuwdcXOdwjHrmLyO-z4KEegnQV2-C4OAiLC2flxP8AEk-a7tZwD4AQBoAYCgAfMl4yeAagHjs4bqAfVyRuoB5PYG6gHugaoB_DZG6gH8tkbqAemvhuoB-zVG6gH89EbqAfs1RuoB5bYG6gHwtob2AcB0ggJCIDhgBAQARgd8ggbYWR4LXN1YnN5bi01NzU1MTk4OTE4MzQ4MDU3sQkUjQhlFZLOI4AKA5gLAcgLAdgTDA&ae=1&num=1&cid=CAASEuRo-vdyezCe2w7cfoxTO9AccA&sig=AOD64_3LphGd-0P-z724hlGOcaes7_5RFQ&client=ca-pub-6846559377126874&nx=CLICK_X&ny=CLICK_Y&nb=2&adurl=https://modetalente.com/collections/best-seller%3Fadp%3D9900006,4873238,4883887,4863958,4779037,9761012,4852774,9835177,5990900,5708501%26gclid%3DEAIaIQobChMIzfz2n5K17AIV4-e7CB3BGARqEAEYASAAEgK8f_D_BwE
https://www.magazin.novosti.rs/
https://www.novosti.rs/vecernje-novosti/naslovna-strana/97/2020-10-15
https://www.novosti.rs/vesti/politika
https://www.novosti.rs/vesti/politika/925901/predsednik-vucic-jasno-potvrdio-stav-srbija-nikada-nece-uvesti-sankcije-rusiji-pored-svih-pritisaka
https://www.novosti.rs/vesti/politika/925901/predsednik-vucic-jasno-potvrdio-stav-srbija-nikada-nece-uvesti-sankcije-rusiji-pored-svih-pritisaka
https://www.novosti.rs/vesti/politika/925901/predsednik-vucic-jasno-potvrdio-stav-srbija-nikada-nece-uvesti-sankcije-rusiji-pored-svih-pritisaka
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/925930/vucic-zatvaranju-skola-korona-brojkama-bice-sve-gore-suocicemo-opakom-bolescu-najsuroviji-nacin
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/925930/vucic-zatvaranju-skola-korona-brojkama-bice-sve-gore-suocicemo-opakom-bolescu-najsuroviji-nacin
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/925930/vucic-zatvaranju-skola-korona-brojkama-bice-sve-gore-suocicemo-opakom-bolescu-najsuroviji-nacin
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija/925783/jutjuberi-plate-porez-poreznici-upozoravaju-gradjane-koji-primaju-uplate-inostranstva-obaveze
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija/925783/jutjuberi-plate-porez-poreznici-upozoravaju-gradjane-koji-primaju-uplate-inostranstva-obaveze
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija/925783/jutjuberi-plate-porez-poreznici-upozoravaju-gradjane-koji-primaju-uplate-inostranstva-obaveze
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija/925780/polovnjaci-poskupljuju-30-odsto-zbog-korone-evropi-zamrla-zamena-automobila-staro-novo-sve-manja-ponuda
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija/925780/polovnjaci-poskupljuju-30-odsto-zbog-korone-evropi-zamrla-zamena-automobila-staro-novo-sve-manja-ponuda
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija/925780/polovnjaci-poskupljuju-30-odsto-zbog-korone-evropi-zamrla-zamena-automobila-staro-novo-sve-manja-ponuda
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/925972/srbija-nabaviti-rusku-vakcinu-protiv-korone-vucic-najavio-dobre-vesti-evo-kada-cepivo-moglo-biti-spremno
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/925972/srbija-nabaviti-rusku-vakcinu-protiv-korone-vucic-najavio-dobre-vesti-evo-kada-cepivo-moglo-biti-spremno
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/925972/srbija-nabaviti-rusku-vakcinu-protiv-korone-vucic-najavio-dobre-vesti-evo-kada-cepivo-moglo-biti-spremno
https://www.novosti.rs/najnovije-vesti
https://www.novosti.rs/danasnji-horoskop-riba-ovan-blizanci-rak-lav-devica-vaga-skorpija-strelac-jarac-vodolija-ribe
https://www.novosti.rs/vremenska-prognoza-za-gradove-beograd-nis-novi-sad
https://www.novosti.rs/vremenska-prognoza-za-gradove-beograd-nis-novi-sad/792680/beograd
https://www.novosti.rs/vremenska-prognoza-za-gradove-beograd-nis-novi-sad/3193406/novi-sad
https://www.novosti.rs/vremenska-prognoza-za-gradove-beograd-nis-novi-sad/787657/nis
https://www.novosti.rs/vremenska-prognoza-za-gradove-beograd-nis-novi-sad/789128/kragujevac
https://www.novosti.rs/vremenska-prognoza-za-gradove-beograd-nis-novi-sad/3189595/subotica
https://www.novosti.rs/vremenska-prognoza-za-gradove-beograd-nis-novi-sad/784227/vranje
https://www.novosti.rs/vremenska-prognoza-za-gradove-beograd-nis-novi-sad/792680/beograd
http://www.nbs.rs/internet/cirilica/scripts/ondate.html
https://www.novosti.rs/planeta/svet/926080/istocna-evropa-trampa-zapadna-bajdena-objavljeno-zanimljivo-istrazivanje-sta-stanovnici-starog-kontinenta-misle-izborima-sad
https://www.novosti.rs/vesti/ostale-vesti/926079/opasan-kvar-svemirskoj-stanici-radi-sistem-proizvodnju-kiseonika-kosmonauti-javili-zemaljskom-centru
https://www.novosti.rs/planeta/svet/926078/kamere-snimile-uzasnu-nesrecu-kolima-zabio-bastu-restorana-poginula-jedna-zena-video
https://www.novosti.rs/planeta/svet/926077/korona-hara-francuskom-uveden-policijski-cas-samo-jedan-dan-vise-22-500-inficiranih-hiljade-novih-pacijenata-bolnicama
https://www.novosti.rs/planeta/svet/926049/satima-cekaju-glasaju-tri-nedelje-uoci-predsednickih-izbora-americi-veliki-odziv-birackim-mestima
https://www.magazin.novosti.rs/sr/astro/horoskop/vest/elza-je-mocan-igrac-a-merida-gazi-napred-sta-ste-vi-u-diznijevom-horoskopu/1384845
https://www.magazin.novosti.rs/sr/astro/horoskop/vest/elza-je-mocan-igrac-a-merida-gazi-napred-sta-ste-vi-u-diznijevom-horoskopu/1384845
https://www.magazin.novosti.rs/sr/tv-novosti/tv-zvezde/vest/secate-se-komicnog-dvojca-stanlio-i-olio-zasmejavao-je-milione-a-doziveo-strasnu-sudbinu/1385751
https://www.magazin.novosti.rs/sr/tv-novosti/tv-zvezde/vest/secate-se-komicnog-dvojca-stanlio-i-olio-zasmejavao-je-milione-a-doziveo-strasnu-sudbinu/1385751
https://www.magazin.novosti.rs/sr/zanimljivosti/vesti/vest/od-uzbudenja-do-besa-pogledajteve-reakciju-psa-nakon-sto-ga-je-vlasnica-stavila-na-dijetu-video/1388604
https://www.magazin.novosti.rs/sr/zanimljivosti/vesti/vest/od-uzbudenja-do-besa-pogledajteve-reakciju-psa-nakon-sto-ga-je-vlasnica-stavila-na-dijetu-video/1388604
https://www.magazin.novosti.rs/sr/tv-novosti/tv-zvezde/vest/bila-je-diva-naseg-glumista-i-prva-domaca-glumica-na-naslovnoj-stran-njujork-tajmsa-dve-godine-od-smrti-milene-dravic/1389117
https://www.magazin.novosti.rs/sr/tv-novosti/tv-zvezde/vest/bila-je-diva-naseg-glumista-i-prva-domaca-glumica-na-naslovnoj-stran-njujork-tajmsa-dve-godine-od-smrti-milene-dravic/1389117
https://www.novosti.rs/vesti/politika/925901/predsednik-vucic-jasno-potvrdio-stav-srbija-nikada-nece-uvesti-sankcije-rusiji-pored-svih-pritisaka
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/925930/vucic-zatvaranju-skola-korona-brojkama-bice-sve-gore-suocicemo-opakom-bolescu-najsuroviji-nacin
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija/925783/jutjuberi-plate-porez-poreznici-upozoravaju-gradjane-koji-primaju-uplate-inostranstva-obaveze
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija/925780/polovnjaci-poskupljuju-30-odsto-zbog-korone-evropi-zamrla-zamena-automobila-staro-novo-sve-manja-ponuda
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/925972/srbija-nabaviti-rusku-vakcinu-protiv-korone-vucic-najavio-dobre-vesti-evo-kada-cepivo-moglo-biti-spremno
https://www.aklamator.com/?utm_source=wh&utm_medium=szXk67X
https://www.novosti.rs/vecernje-novosti/naslovna-strana/97/2020-10-15
https://www.novosti.rs/vecernje-novosti/naslovna-strana/96/2020-10-14
https://www.novosti.rs/danasnji-horoskop-riba-ovan-blizanci-rak-lav-devica-vaga-skorpija-strelac-jarac-vodolija-ribe
https://c.aklamator.com/cli3/1785/1401073?ai=Zi8xLzZlYzc1OGM0NTI1MjVjZjg0MjdkNDU5MjgxM2E4NWVjNDE3ZTY0MDM=
https://c.aklamator.com/cli3/1785/1399483?ai=Zi8xNi82ZWM3NThjNDUyNTI1Y2Y4NDI3ZDQ1OTI4MTNhODVlYzQxN2U2NDAz
https://c.aklamator.com/cli3/1785/1396032?ai=Zi8zLzZlYzc1OGM0NTI1MjVjZjg0MjdkNDU5MjgxM2E4NWVjNDE3ZTY0MDM=
https://c.aklamator.com/cli3/1785/1397433?ai=Zi8xNy82ZWM3NThjNDUyNTI1Y2Y4NDI3ZDQ1OTI4MTNhODVlYzQxN2U2NDAz
https://c.aklamator.com/cli3/1785/1399384?ai=Zi81LzZlYzc1OGM0NTI1MjVjZjg0MjdkNDU5MjgxM2E4NWVjNDE3ZTY0MDM=
https://c.aklamator.com/cli3/1785/1400329?ai=Zi82LzZlYzc1OGM0NTI1MjVjZjg0MjdkNDU5MjgxM2E4NWVjNDE3ZTY0MDM=
https://c.aklamator.com/cli3/1785/1401365?ai=Zi83LzZlYzc1OGM0NTI1MjVjZjg0MjdkNDU5MjgxM2E4NWVjNDE3ZTY0MDM=
https://c.aklamator.com/cli3/1785/1400778?ai=Zi84LzZlYzc1OGM0NTI1MjVjZjg0MjdkNDU5MjgxM2E4NWVjNDE3ZTY0MDM=
https://c.aklamator.com/cli3/1785/1399485?ai=Zi85LzZlYzc1OGM0NTI1MjVjZjg0MjdkNDU5MjgxM2E4NWVjNDE3ZTY0MDM=
https://c.aklamator.com/cli3/1785/1394262?ai=Zi8xMC82ZWM3NThjNDUyNTI1Y2Y4NDI3ZDQ1OTI4MTNhODVlYzQxN2U2NDAz
https://c.aklamator.com/cli3/1785/1398716?ai=Zi8xMS82ZWM3NThjNDUyNTI1Y2Y4NDI3ZDQ1OTI4MTNhODVlYzQxN2U2NDAz
https://c.aklamator.com/cli3/1785/1401305?ai=Zi8xMi82ZWM3NThjNDUyNTI1Y2Y4NDI3ZDQ1OTI4MTNhODVlYzQxN2U2NDAz
https://c.aklamator.com/cli3/1785/1400751?ai=Zi8xMy82ZWM3NThjNDUyNTI1Y2Y4NDI3ZDQ1OTI4MTNhODVlYzQxN2U2NDAz
https://c.aklamator.com/cli3/1785/1399258?ai=Zi8xNC82ZWM3NThjNDUyNTI1Y2Y4NDI3ZDQ1OTI4MTNhODVlYzQxN2U2NDAz
https://c.aklamator.com/cli3/1785/1397838?ai=Zi8xNS82ZWM3NThjNDUyNTI1Y2Y4NDI3ZDQ1OTI4MTNhODVlYzQxN2U2NDAz
https://www.novosti.rs/vesti/politika
https://www.novosti.rs/vesti/politika/926075/najhitnije-bez-odlaganja-formirati-zso-delegacija-srpske-liste-sastala-specijalnim-predstavnikom-miroslavom-lajcakom
https://www.novosti.rs/vesti/politika/926075/najhitnije-bez-odlaganja-formirati-zso-delegacija-srpske-liste-sastala-specijalnim-predstavnikom-miroslavom-lajcakom
https://www.novosti.rs/vesti/politika/926071/petar-petkovic-odgovorio-tadicu-desetkovao-vojsku-ukinuo-pristinski-korpus-vreme-ode-neki-drugi-film-nemi
https://www.novosti.rs/vesti/politika/926071/petar-petkovic-odgovorio-tadicu-desetkovao-vojsku-ukinuo-pristinski-korpus-vreme-ode-neki-drugi-film-nemi
https://www.novosti.rs/vesti/politika/926058/vucic-vasingtonu-smo-ocuvali-kljucne-interese-srbije
https://www.novosti.rs/vesti/politika/926058/vucic-vasingtonu-smo-ocuvali-kljucne-interese-srbije
https://www.novosti.rs/vesti/politika/925964/pada-vlada-samoproglasenog-kosova-politikolog-objasnjava-sta-postupak-srpske-liste-znaci-pristinu
https://www.novosti.rs/vesti/politika/925964/pada-vlada-samoproglasenog-kosova-politikolog-objasnjava-sta-postupak-srpske-liste-znaci-pristinu
https://www.novosti.rs/vesti/politika/925924/vucic-najavio-formiranje-vlade-ponedeljka-znati-ulazi-nemanjinu
https://www.novosti.rs/vesti/politika/925924/vucic-najavio-formiranje-vlade-ponedeljka-znati-ulazi-nemanjinu
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija/926048/predsednik-vucic-rusku-agenciju-tass-pandemija-korona-virusa-imala-mali-uticaj-trgovinsku-razmenu-nase-dve-zemlje
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija/926048/predsednik-vucic-rusku-agenciju-tass-pandemija-korona-virusa-imala-mali-uticaj-trgovinsku-razmenu-nase-dve-zemlje
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija/925988/srbija-dobila-9-000-novih-programera-besplatna-obuka-giganta-2021-godine-globalna-inicijativa-ljude-koji-ostali-bez-posla
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija/925988/srbija-dobila-9-000-novih-programera-besplatna-obuka-giganta-2021-godine-globalna-inicijativa-ljude-koji-ostali-bez-posla
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija/925935/koje-grejanje-najjeftinije-sezona-vec-pocela-evo-proci-najjeftinije
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija/925935/koje-grejanje-najjeftinije-sezona-vec-pocela-evo-proci-najjeftinije
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija/925933/ministar-mali-saopstio-dobre-vesti-sutra-krece-isplata-subvencija-hotelijere
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija/925933/ministar-mali-saopstio-dobre-vesti-sutra-krece-isplata-subvencija-hotelijere
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija/925910/susret-praznicima-posta-spremila-bozicne-markice
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija/925910/susret-praznicima-posta-spremila-bozicne-markice
https://www.novosti.rs/vesti/hronika
https://www.novosti.rs/vesti/hronika/926074/kontic-hteo-peske-ide-srbiju-sokirao-sve-bizarnom-odbranom-osumnjiceni-brutalno-prebijanje-ceka-izrucenje
https://www.novosti.rs/vesti/hronika/926074/kontic-hteo-peske-ide-srbiju-sokirao-sve-bizarnom-odbranom-osumnjiceni-brutalno-prebijanje-ceka-izrucenje
https://www.novosti.rs/vesti/hronika/926068/pokusao-zakoci-ali-bilo-prekasno-ujak-brace-decana-koje-voz-udario-nemackoj-progovorio-tragediji
https://www.novosti.rs/vesti/hronika/926068/pokusao-zakoci-ali-bilo-prekasno-ujak-brace-decana-koje-voz-udario-nemackoj-progovorio-tragediji
https://www.novosti.rs/vesti/hronika/926051/bebu-vodila-sastanke-dilerom-sve-vise-majki-srbije-uvlaci-svoju-decu-kriminalne-aktivnosti
https://www.novosti.rs/vesti/hronika/926051/bebu-vodila-sastanke-dilerom-sve-vise-majki-srbije-uvlaci-svoju-decu-kriminalne-aktivnosti
https://www.novosti.rs/vesti/hronika/925993/krvava-zurka-kaludjerici-ovako-uhapsen-lazar-komsije-soku-zbog-desavanja
https://www.novosti.rs/vesti/hronika/925993/krvava-zurka-kaludjerici-ovako-uhapsen-lazar-komsije-soku-zbog-desavanja
https://www.novosti.rs/vesti/hronika/926001/pusteni-clanovi-levijatana-slobodi-njih-petorica-koji-pretukli-mladica-samo-jedan-zadrzan
https://www.novosti.rs/vesti/hronika/926001/pusteni-clanovi-levijatana-slobodi-njih-petorica-koji-pretukli-mladica-samo-jedan-zadrzan
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/926076/treci-talas-biti-najduzi-evo-biti-tezi-prva-dva-srbija-priprema-novi-udar-virusa
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/926076/treci-talas-biti-najduzi-evo-biti-tezi-prva-dva-srbija-priprema-novi-udar-virusa
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/926064/mama-izvini-srbi-tako-gostoljubivi-brizni-australijanka-preselila-srbiju-tek-sada-saopstila-majci-video
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/926064/mama-izvini-srbi-tako-gostoljubivi-brizni-australijanka-preselila-srbiju-tek-sada-saopstila-majci-video
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/926025/moje-cerke-nece-nositi-maske-bojana-goloboka-saslusana-centru-socijalni-rad-smederevskoj-palanci
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/926025/moje-cerke-nece-nositi-maske-bojana-goloboka-saslusana-centru-socijalni-rad-smederevskoj-palanci
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/926044/kon-situaciji-beogradu-putem-fejsbuka-apelovao-gradjane-pomenuo-stanje-prestonici-vecim-gradovima-srbiji
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/926044/kon-situaciji-beogradu-putem-fejsbuka-apelovao-gradjane-pomenuo-stanje-prestonici-vecim-gradovima-srbiji
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/926042/sve-zatvara-21-cas-ovaj-grad-srbiji-vec-danima-ima-stroge-mere-evo-kakvo-stanje-drugim-zaristima
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo/926042/sve-zatvara-21-cas-ovaj-grad-srbiji-vec-danima-ima-stroge-mere-evo-kakvo-stanje-drugim-zaristima
https://www.novosti.rs/vesti/politika
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija
https://www.novosti.rs/vesti/hronika
https://www.novosti.rs/vesti/reportaze
https://www.novosti.rs/vesti/preduzetnik
https://www.novosti.rs/vesti/spijunka
https://www.novosti.rs/vesti/kolumne
https://www.novosti.rs/vesti/feljton
https://www.novosti.rs/vesti/ostale-vesti
https://www.novosti.rs/vesti
https://www.novosti.rs/planeta/svet
https://www.novosti.rs/planeta/region
https://www.novosti.rs/planeta/dijaspora
https://www.novosti.rs/planeta
https://www.novosti.rs/sport/fudbal
https://www.novosti.rs/sport/kosarka
https://www.novosti.rs/sport/tenis
https://www.novosti.rs/sport/ostali-sportovi
https://www.novosti.rs/sport
https://www.novosti.rs/scena/poznati
https://www.novosti.rs/scena/rijaliti
https://www.novosti.rs/scena
https://www.novosti.rs/srbija
https://www.novosti.rs/crna-gora
https://www.novosti.rs/republika-srpska
https://www.novosti.rs/beograd
https://www.novosti.rs/kultura
https://www.novosti.rs/rss
https://www.facebook.com/pages/Vecernje-Novosti/57961360883
https://twitter.com/novostionline
https://www.youtube.com/c/novostivnonline/featured?sub_confirmation=1
https://www.instagram.com/novosti.rs/
https://c.aklamator.com/cli3/1780/1399286?ai=Zi8xLzZlYzc1OGM0NTI1MjVjZjg0MjdkNDU5MjgxM2E4NWVjNDE3ZTY0MDM=
https://c.aklamator.com/cli3/1780/1400282?ai=Zi8zLzZlYzc1OGM0NTI1MjVjZjg0MjdkNDU5MjgxM2E4NWVjNDE3ZTY0MDM=
https://c.aklamator.com/cli3/1780/1400777?ai=Zi8xNy82ZWM3NThjNDUyNTI1Y2Y4NDI3ZDQ1OTI4MTNhODVlYzQxN2U2NDAz
https://c.aklamator.com/cli3/1780/1397301?ai=Zi81LzZlYzc1OGM0NTI1MjVjZjg0MjdkNDU5MjgxM2E4NWVjNDE3ZTY0MDM=
https://c.aklamator.com/cli3/1780/1394262?ai=Zi8xOC82ZWM3NThjNDUyNTI1Y2Y4NDI3ZDQ1OTI4MTNhODVlYzQxN2U2NDAz
https://c.aklamator.com/cli3/1780/1401264?ai=Zi83LzZlYzc1OGM0NTI1MjVjZjg0MjdkNDU5MjgxM2E4NWVjNDE3ZTY0MDM=
https://c.aklamator.com/cli3/1780/1399391?ai=Zi8xOS82ZWM3NThjNDUyNTI1Y2Y4NDI3ZDQ1OTI4MTNhODVlYzQxN2U2NDAz
https://c.aklamator.com/cli3/1780/1401190?ai=Zi85LzZlYzc1OGM0NTI1MjVjZjg0MjdkNDU5MjgxM2E4NWVjNDE3ZTY0MDM=
https://c.aklamator.com/cli3/1780/1400778?ai=Zi8xMC82ZWM3NThjNDUyNTI1Y2Y4NDI3ZDQ1OTI4MTNhODVlYzQxN2U2NDAz
https://c.aklamator.com/cli3/1780/1397152?ai=Zi8xMS82ZWM3NThjNDUyNTI1Y2Y4NDI3ZDQ1OTI4MTNhODVlYzQxN2U2NDAz
https://c.aklamator.com/cli3/1780/1399929?ai=Zi8xMi82ZWM3NThjNDUyNTI1Y2Y4NDI3ZDQ1OTI4MTNhODVlYzQxN2U2NDAz
https://c.aklamator.com/cli3/1780/1401165?ai=Zi8xMy82ZWM3NThjNDUyNTI1Y2Y4NDI3ZDQ1OTI4MTNhODVlYzQxN2U2NDAz
https://c.aklamator.com/cli3/1780/1399125?ai=Zi8xNC82ZWM3NThjNDUyNTI1Y2Y4NDI3ZDQ1OTI4MTNhODVlYzQxN2U2NDAz
https://c.aklamator.com/cli3/1780/1401138?ai=Zi8xNS82ZWM3NThjNDUyNTI1Y2Y4NDI3ZDQ1OTI4MTNhODVlYzQxN2U2NDAz
https://c.aklamator.com/cli3/1780/1399600?ai=Zi8xNi82ZWM3NThjNDUyNTI1Y2Y4NDI3ZDQ1OTI4MTNhODVlYzQxN2U2NDAz
https://www.novosti.rs/vesti/politika
https://www.novosti.rs/vesti/drustvo
https://www.novosti.rs/vesti/ekonomija
https://www.novosti.rs/vesti/hronika
https://www.novosti.rs/vesti/reportaze
https://www.novosti.rs/vesti/preduzetnik
https://www.novosti.rs/vesti/spijunka
https://www.novosti.rs/vesti/kolumne
https://www.novosti.rs/vesti/feljton
https://www.novosti.rs/vesti/ostale-vesti
https://www.novosti.rs/
https://www.novosti.rs/c
https://www.novosti.rs/
https://www.novosti.rs/vremenska-prognoza-za-gradove-beograd-nis-novi-sad/792680/beograd
https://www.novosti.rs/pretraga
https://www.novosti.rs/
https://www.novosti.rs/vesti
https://www.novosti.rs/planeta
https://www.novosti.rs/sport
https://www.magazin.novosti.rs/
https://www.novosti.rs/srbija
https://www.novosti.rs/crna-gora
https://www.novosti.rs/republika-srpska
https://www.novosti.rs/beograd
https://www.novosti.rs/kultura
https://www.novosti.rs/scena

